



领到礼物后,孩子们大合影。记者 崔引 摄

领完礼物走回座位的 脚步都是跳跃的

暖心行动首站将走进镇海区爱心学校的消息发布之后,我们接到了很多热心市民要帮该校二年级102个小朋友完成微心愿的来电。镇海区庄市街道勤勇村党委书记吴一峰来电说:“孩子们的微心愿,我们勤勇村全包了!”

但是要采购礼物也并不容易,我们寻找忙活了好多天。昨天中午,趁孩子们午休的时间,我们将整整一大车的礼物送到了爱心学校,除了孩子们的微心愿礼物,还有宁波市福彩中心提供的礼盒和福袋。礼盒里是宁波福彩定制的双色球IP形象布鲁、瑞德卡通造型的双肩包、太阳帽、冰箱贴、环保袋,福袋里则装了福字、红包、台历,满满的新年气息。

当这些礼物和布鲁、瑞德两个卡通玩偶出现在教室时,孩子们“哇哦”的尖叫声响彻了校园。看着一张张小脸上惊喜的笑容,我们所有人的心都是暖的。

勤勇村党委副书记柏雯和我们一起为小朋友们发放了微心愿礼物。孩子们来领礼物时还是一脸的难以置信,一声“谢谢”后,他们走回座位的脚步都是跳跃的。

储蓄罐、布娃娃都是 孩子们表达亲情的方式

202班的高子豪想要一个储蓄罐,“我希望能把钱攒起来,越攒越多,长大以后跟爷爷奶奶一起花!”高子豪老家在安徽,爸爸妈妈眼下都在老家打工,他和哥哥则在爷爷奶奶照顾下在宁波读书。平时爷爷奶奶给他零花钱,高子豪不会全部用完,每次省下一点儿,便放进家里的抽屉中,虽然现在只有几十元,但他有信心攒得更多。

这一次,我们为他选购了带密码的储蓄罐。高子豪特别满意:“没想到还有密码,里面能存不少钱,我会加油的!等我攒得多了,就可以给爷爷奶奶买礼物啦!”

202班的朱梓萱想送妈妈一个布娃娃。她说,妈妈每天早出晚归,深夜妈妈回家时,她早已睡下了,而爸爸有时候也不在家,希望有个布娃娃陪妈妈,“这样妈妈的被窝就温暖啦……”

下周,暖心行动将进行第二站——在腊月初八这天送腊八粥。我们的暖心热线0574-87682611持续开通,欢迎更多的爱心企业和志愿者一起加入暖心之旅。

记者 戴晓燕 朱琳

一位提供免费早餐 一位上门免费理发 这两位新宁波人 “爱心反哺”暖人心

一家是早餐店,为环卫工人免费提供早餐。一家是理发店,定期为敬老院老人免费理发。

这两家店都坐落在象山县西周镇,店主都是新宁波人,他们这样做都是为了一个朴实的原因:因为宁波人待他们很好,他们想要为周围人做点事……

来自海南的早餐店老板乐于施善

12月26日,天刚蒙蒙亮,已经完成第一班清扫工作的环卫工林志亚,来到“早尚好”早餐店,准备吃上一顿热气腾腾的免费早餐。

“阿婆,今天是吃包子还是馒头呀?”老板王明亮一边招呼着,一边送上一碗银耳汤。这样的“免费早餐”林志亚已经吃了大半年了。

68岁的林志亚,主要负责西周镇嵩溪路段的清扫工作。想起第一次来店里吃早餐的场景,她还有点激动:“我在路边扫地,看见老板向我招手,就进去吃了点,结果他们怎么也不收我钱。”

据了解,早餐店老板王明亮是海南人,10多年前来到宁波务工,妻子伊潘丽则是西周本地人。夫妻二人的腿部都有残疾,一年前两人自主创业,经营起这家早餐店,同时也开始给环卫工人提供免费早餐。

来自衢州的理发店老板暖心回馈

12月17日,西周镇上的“古贝美发店”老板刘峰特意停业一天,带着全体员工来到西周镇康乐养老院,为养老院里的老人们免费理发。

小伙子、小姑娘们的到来,老人们特别高兴,早早地就围坐在院子里,见到这些孩子就像见到自己的儿孙一样,喜不自胜,纷纷夸赞“小伙子长得帅,手艺也好”“这姑娘大方会说话”。

据康乐养老院院长陈建国介绍,院里现有52名老人,年纪最大的已经98岁。理发店老板刘峰是衢州人,他告诉记者,“我来象山已经14年了,如今已在这里定居,有房有车,家中两个孩子,生活很幸福。这里的人对我很好,我也想为他们做点事情。”刘峰表示,在春节前,他还要带上员工去给老人们理一次发,让老人们精神焕发,开开心心地过大年。 记者 张晓曦 通讯员 赵媛

你们 欢呼雀跃的样子 就是最好的回报

镇海区爱心学校 102个孩子 收到了心仪的礼物

礼盒、福袋、芭比娃娃、盲盒、项链、水彩笔、书籍……12月26日,10来箱满满当当的礼物被送进了镇海区爱心学校,这是宁波晚报联合宁波市福彩中心推出的“10年,从心出发”2020年暖心行动的首站活动,我们为孩子们兑现了新年的微心愿礼物。

从收集,到分类,再到采购,直至前天的分发,连日来,我们一直在奔走。孩子们,你们收到礼物时那欢呼雀跃的样子,是对我们最好的回报。

为节约返厂物流成本,更为了厂家年底回笼资金,现场千余款精品红木不计成本,最后甩货,一件不留。最后几天,新老客户来就送、买就赠

东阳古典红木家具展

返厂清仓 甩货

预约热线:18757857111

地址:宁波市海曙区药行街42号亿彩购物中心(威斯汀酒店负一层)

规模大、款式全,小叶紫檀、大红酸枝、黑酸枝、花梨木、缅甸花梨等应有尽有(可以私人定制)



花梨木两米电视柜

清仓价
3300元



花梨木小象头餐桌

清仓价
9800元



花梨木小象头沙发

清仓价
13800元



酸枝木财源滚滚沙发

清仓价
23800元

郑重承诺



- 一、真红木,权威检测支持现场扫码查询。
- 二、七天无理由退换货。
- 三、买贵即退。
- 四、环保、健康、耐用,五年免费上门维保。
- 五、媒体监督、假一罚十。
- 六、支持现场验货。



299元(花梨木)



199元(花梨木)

所有产品以现场实物为准